

臺媒：臺百餘“軍政高層”通訊軟件被黑

據臺灣中時新聞網7月28日報道，實時通訊軟件LINE疑似遭“黑客攻擊”，且鎖定的都是臺當局“軍政高層”。據報道，LINE臺灣總公司上周發現後已提醒這些用戶，報案後也緊急強化安全系統與機制。

報道援引臺灣《自由時報》報道稱，LINE臺灣公司在上周發現有使用者的相關內容遭到擷取且外流，清查後發現有100多位“政要”疑似遭黑客入侵。而究竟為什麼這些高層政要的LINE會遭到入侵？據了解是“Letter Sealing”(訊息保護)進階加密功

能遭到關閉所致。

報道還稱，LINE表示即着手加強安全機制，將Letter Sealing加密功能改為無法關閉，隨後向臺當局安全機構進行說明。

報道認為，由于本次疑似LINE遭“黑客攻擊”的情況，目標鎖定臺當局“軍政高層”，不是一般使用者，顯然是很有針對性。

臺灣《自由時報》後續報道引述臺當局安全機構高層的說法稱，臺當局高層另有其他傳輸系統，也會強化點對點的加密。部

分官員基于聯絡需要會下載LINE，但不會用于溝通重要事項，也不會傳輸重要文件。

臺當局安全機構就此事稱，臺當局領導人辦公室內部部分人員的手機，以及記者，都在前幾日收到LINE的示警訊息，提醒“LINE系統偵測到您的賬號存在風險”。

報道推測，由于本次鎖定特定目標的情況明顯，經分析入侵手法後，推測“飛馬”(Pegasus)是可能被用于本次網絡攻擊的工具；臺當局安全機構將進一步介入調查。

臺“衛福部”花1500萬設人潮警示系統 遭爆已全面閉置

據臺灣《中時新聞網》報道，全臺疫情警戒27日降至二級，各地恐出現報復性出游潮，民衆黨“立委”邱臣遠昨質疑，“衛福部”去年花1500萬元(新臺幣，下同)向中華電信租賃“全臺景點觀測平臺”，作為監測防疫人流，並提供給“交通部”1968的軟件新增人潮警示系統，但該功能僅使用2個月就下架，無法達到人潮示警效果，“衛福部”跟“交通部”至今却在互踢皮球，人潮警示形同虛設。

據報道，邱臣遠指出，“衛福部”花費1500萬元向中華電信租賃“全臺景點觀測平臺”來監測防疫人流，從去年4月租賃至今

年4月，用途為提供1968軟件新增“人流警示功能”，不過該功能早于去年6月下架，僅使用2個月，至今“全臺景點觀測平臺”用途未明，疑似閒置10個月。

邱臣遠盤點全臺七縣市人流警示系統發現，臺北市、新北市、桃園市、臺中市、雲林縣、臺南市皆已開發科技防疫監測人流app與相關網站，明明就有現成資料可參考，“衛福部”却不願積極主導，“交通部”也消極以對，連統籌信息都不願意，目前還停留在以三級警戒不應有人流出沒為由，取消簡訊警示功能、僅派員現場阻止民衆。

臺灣旅行質量保障協會主

委李奇岳表示，各縣市政府及地方景區的人流信息整合本來就是一個龐大作業，尤其是許多景點主管機關多頭馬車，光靠“交通部”難以整合，一旦大量遊客出現，若人流管控沒做好，會有疫情再升溫的可能，必須審慎應對。

環球科技大學觀光與生態旅游系副教授陳泰安說，在高度使用智能工具、科技工具的時代，“政府”機關却還使用落後手段，例如高雄興達港、布袋觀光漁市，仍由工作人員以計數器計算，並要求民衆排隊，恐怕造成群聚風險，盼民進黨當局應研議使用科技防疫。

蔡英文稱將施打臺灣生產疫苗， 網友酸：“我OK你先打！”

據臺媒中時新聞網7月28日消息：臺當局“中央流行疫情指揮中心”已開放臺灣本土生產的高端疫苗在綫登記，蔡英文辦公室發言人張惇涵表示，蔡27日下午已上網完成意願登記，等候預約通知以進行後續接種。

張惇涵表示，蔡的副手賴清德也將施打臺灣本土疫苗。目前另外一支臺灣生產疫苗“聯亞”仍在進行相關審查，一旦通過，賴清德傾向優先施打“聯亞”。

對於蔡英文、賴清德的做法，臺灣島內從網民到政治人物普遍不買賬。

有島內網友質疑，“你(蔡英文)講過的話哪一句是真的？”“施打高端疫苗的畫面可以讓媒體進去拍攝直播嗎？”“你確定疫苗真的符合國際標準？”有人則酸說，“我

OK你先打！”

中國國民黨主席江啓臣則痛批蔡英文，高端疫苗二、三期報告都還沒做完，就拿到EUA，我們要站在全民健康及疫苗是否有效、安全的角度來看待這件事，“政治不應凌駕科學之上”。

臺北市長柯文哲表示，醫學倫理有四大原則，“不傷害、要有益于人、尊重自主權、符合公平正義”，高端疫苗純粹從科學上考慮，他不認為毒性有多強，因能做臨床一期，所以“不傷害”大概沒問題。

柯說，至于有没有益處，他就不敢講，這畢竟要做真正臨床試驗，才能證明有效沒效；而到底有没有符合社會公平正義，大家可判斷；有没有尊重自主權？她(蔡英文)自己願意打，也不能干涉她什麼，她喜歡打就去打。



香港傳奇“富二代”去世！做實業做出百年老店，家族財富上千億

據李錦記集團官網消息，2021年7月26日，李錦記集團主席李文達先生在家人的陪伴下安詳離世，享年91歲。

訃告介紹，李文達先生一生高瞻遠矚、創新求變，成功帶領李錦記從香港走向世界，讓百年品牌煥發生機，成為國際知名的醬料和調味品品牌；他確立弘揚中華飲食文化和養生文化的兩大使命，開創了集團多元化、持續發展的新裏程。

說到李文達，可能很少有人知道，但說到李錦記，大家應該都很

熟悉了。沒錯，就是大家在超市裏看到的調料品牌“李錦記”。

李文達的“傳奇”要從他的祖父，也就是李錦記的創始人李錦裳說起。

1888年，李錦裳在廣東省珠海南水鎮意外發明蚝油，創立李錦記。提起祖父，李文達曾回憶說：“祖父為了謀生，開了個小茶寮，兼賣蚝豉。有次煮蚝做蚝豉忘記熄火，鍋中的蚝水變成了黑色糊狀的液體。他捨不得扔，嘗了一下，覺得味道鮮美，便放在茶寮裏賣，這便有了蚝油和李錦

記的誕生。”

李錦裳當年是個性情中人，他開茶寮時，來吃蚝的多是村中漁民。打魚是“看天吃飯”的營生，很多漁民都是賒賬吃蚝，等收成好的時候才還錢。可是總有很多人是欠賬不還的，無論是真心沒錢還是故意賴賬，李錦裳都沒去討過債，反而每到年終，就把這一年的賬單燒掉。李文達小時候常聽父親講祖父的這個故事，他記得祖父的原話是：“不讓賬單成為下一代的負擔。”

1902年，李錦裳舉家遷往中國

澳門。李錦記當時雖然祇是一家蚝油作坊，但其口碑很好，很早就樹立起“李錦記蚝油品質最佳”的名聲。

1920年，第二代成員李兆南接手，并于1932年將公司總部遷往中國香港。1972年，李錦記第三代傳人李文達出任公司主席一職，隨後李錦記從蚝油和蝦醬兩種產品局限中跳出，學醬油製造，曾用“熊貓牌蚝油”打開美國市場，并最終成為“醬料王國”。李錦記現有200餘種產品，銷往全球超過100個國家和地區。可謂是“有人的地方就有

李錦記”。

李錦記在中國新會、黃埔和濟寧，以及美國洛杉磯、馬來西亞吉隆坡設立了生產基地。

除醬料集團業務外，李錦記家族于1992年創立李錦記健康產品集團，後者旗下成員包括無限極(中國)有限公司、天方健(中國)藥業有限公司等企業。

7月27日，無限極(中國)有限公司也在其官方微信發布了訃告。“驚悉此聞，全體無限極員工與伙伴深表悲痛和哀悼。”

中英文預約電話：703-865-6276 北維精銳牙科中心 Premier Dental Arts 誠征中英文流利牙科前台和助理

竭誠致力於您和家人的口腔保健及美齒需求

余璠 牙醫博士 Fan Yu DMD, MS

- 美國 Tufts 大學牙學院優等學士畢業
- 原美國弗吉尼亞州立大學牙學院臨床研究員
- 原武漢大學口腔醫學院住院醫師

免費諮詢，精細診治，無痛親切服務
接受多種牙科保險及MEDICAID，無保險者有特價

4001 Fair Ridge Drive #303 Fairfax, VA. 22033 (近 Fair Oaks Mall, 位於 Fair Oaks Medical Building 一樓, 免費停車) www.fairfaxdmd.com

● 成人兒童，牙科全科，牙科急診
● 補牙拔牙，根管治療，各種假牙
● 牙齒漂白，烤瓷貼面，美容修復
● 人工植牙
● Invisalign 齒列矯正 (Certified Provider)
● Zoom! 冷光美白
● 最新數碼X光片 (減少90%輻射照射量)
● 全新嚴格牙科消毒設備 3-096w

馬里蘭州口腔診斷治療中心 Maryland Oral Diagnosis and Therapeutics, LLC

孫弟 牙醫博士主持 Di Sun, D.D.S., Ph.D.

- 美國德州西南醫療中心口腔頰面外科專科
- 美國馬里蘭州大學臨床口腔病理專科博士
- 美國國家衛生研究院 (NIH) 口腔頰面研究所 口腔臨床疾病診治專科研究員
- 美國 GenPath Bio-Reference Lab 顧問醫師
- 三十餘年臨床經驗，原華西口腔醫學院醫師

主治：口腔頰面部牙齒/牙床感染疼痛及頰面部各科疾病的診斷及治療。
擅長：智齒拔除、人工種植牙及修復、口腔頰面部粘膜炎、腫瘤色塊、疼痛及頰骨囊腫等疾病的診斷治療；顛頰關節疾病診斷治療

先進設備：最新頰面部數字化曲面断层及三維 (3D) CT 掃描器 (Cone Beam CT)
接受多種PPO牙科保險 接受醫保保險 Medicare, CareFirst BC/BS 等等

Tel: 301-869-8666 Fax: 301-869-8677
610 Professional Drive Suite 215 Gaithersburg, MD 20879 3-075w

無痛牙科 夏人亮 牙醫診所 Lake Center Dental Care www.DrXia.com

夏醫生畢業于中、美頂尖齒科學院，有二十年臨床經驗。她為人熱情，善于溝通，治療手法嫺熟輕柔、細致、無痛。各種類型牙科手術均能于本診所內完成，深受患者的信賴與喜愛。

夏醫生診所堅守高標準的專業管理，採用國際先進儀器及優質材料，以精湛的治療技術，竭誠為您提供全面化、個性化、家庭化的齒科服務。

46090 Lake Center Plaz #105 Sterling, VA 20165

Joyce Xia, D.D.S. 703.444.9888 品質信譽的保证 誠聘助理

兒童補牙 笑氣麻醉 根管治療 無金屬冠
瓷牙貼面 美容漂白 植牙修復 全套服務
拔牙手術 阻生智齒 收費合理 性比價高
急診既看 優待長者 PPO保險 參加成員
交通方便 勞登費縣 疑難特症 免費諮詢

3-061w